Physik Klasse1l * Auswertungvon Messstreifen

Der Zeitmarkengeber hat auf den Messstreifen im zeitlichen Abstein@, ¥0 Sekunden Markierungen gesetzt. (Start bei 0.)
Beschreiben Sie zu jeder der drei Messreihen die Bewegung umgangsspratwd bestimmen Sie mdglichst genau die
Geschwindigkeit und die Beschleunigung in Abhangigkeit von der Zeit. (Laingeitan cm)
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Ergebnisse:
Messreihe 1 Messreihe 2
tins 00| 0,1, 0,2/ 0,3 04 O0b 06 O7 08 0,9 1,0
X in cm
v in m/s
a in m/$
Messreihe 3
tins 00| 0,1 0,2 0,3 04 O0b 06 O7 08 0,9 1,0
X in cm
v in m/s
a in m/$




Messreihe 1

Der Korper bewegt sich mit der konstanten Geschwindigkeit von 20cm/s .

Messreihe 2

tins o0, 01 02 03 04 OHb 06 O7 08 09 10
X in cm 00| 0,2 08 18 32 50 72 98 128 16,2 200
v in m/s 00| 004 008 012 0,6 OO0 0{24 0,28 0,32 0,36

a in m/$ 0,40| 0,40, 0,40 0,40 0,40 040 0,40 0440

Der Koérper bewegt sich offensichtlich mit der konstanten Beschleunigung 040 m/s

Messreihe 3

tin s 00| 0,1 02 03 04
X in cm 0,0 0,3 1,2 2,7 48
v in m/s 0,0/ 0,06 0,13 0,18 0,24
a in m/$ 0,65| 0,60 0,53 0,55
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Der Korper beschleunigt zunachst fiir ca. 0,5s mit etwa 0% Besn bremst er ab mit einer Beschleunigung von etwa — 0°5 m/s



